
 

LES AIRES  
Affichage (02) 

 

•   L’aire du carré 
 

- On calcule l’aire d’un carré en multipliant la longueur de deux côtés 
du carré : 

 

c = côté  c 

 c  
 

Aire du carré : c x c = c² 
 

Exemple : 
 

Si c = 5 cm , l’aire du carré est de 5 x 5 = 25 cm² 
 

•   L’aire du rectangle 
 

- On calcule l’aire d’un rectangle en multipliant la longueur par la 
largeur : 

 

L = longueur 
l = largeur 

 l 

 
 

L  
 

Aire du rectangle : L x l 
 

Exemple : 
 

Si L = 8 cm et l = 3 cm, l’aire du rectangle est de 
8 x 3 = 24 cm² 

 


